

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN		
GALAȚI		
INTRARE	Nr. 10688	
IESIRE		
Ziua	Luna	Anul
16	11	2009

**MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII**  
Direcția Generală Educație Timpurie, Școli, Performanță și Programe  
Str. G-ral Berthelot 28-30, București, sector 1, tel/fax: 021/3.13.55.47

Nr. 4888 / 13.11.2009

CATRE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția  
Inspectorului școlar general și a inspectorului de specialitate pentru științe socio-umane

Prin prezenta, vă informăm că, din motive obiective, instituția noastră, la propunerea Institutului Român pentru Drepturile Omului (IRDO), și-a exprimat acordul privind decalarea datelor fazelor celei de-a V-a ediții a "Concursului național de creativitate didactică în domeniul materialelor auxiliare destinate educației pentru drepturile omului, democrație și o cultură a păcii în învățământul preuniversitar", după cum urmează:

**Pentru faza județeană:**

- 10 martie - 10 aprilie 2010 – organizarea expozițiilor la nivel județean respectiv al municipiului București și selecția lucrărilor

**Pentru faza națională:**

- 10 - 20 aprilie 2010 – trimiterea lucrărilor selectate pentru faza națională la Casa Corpului Didactic din Tg. Mureș;
- 20 - 30 aprilie 2010 – organizarea expoziției naționale, jurizarea lucrărilor și stabilirea premiilor.

În prima decadă a lunii mai 2010 va avea loc festivitatea de acordare a premiilor.

*Regulamentul „Concursului național de creativitate didactică în domeniul materialelor auxiliare destinate educației pentru drepturile omului, democrație și o cultură a păcii în învățământul preuniversitar”, precum și noul calendar al acestei competiții adresate cadrelor didactice pot fi accesate pe site-ul IRDO, la adresa [www.irdo.ro](http://www.irdo.ro)>Activități.*

Prin prezenta, vă adresăm solicitarea de a informa unitățile școlare din subordine, în legătură cu elementele mai sus menționate, referitoare la cea de-a V-a ediție a "Concursului național de creativitate didactică în domeniul materialelor auxiliare destinate educației pentru drepturile omului, democrație și o cultură a păcii în învățământul preuniversitar".

Mulțumindu-vă pentru colaborare,

DIRECTOR GENERAL,

Liliana PREOTEASA



INSPECTOR GENERAL,

Eugen STOICA

